



Сотрудники следственного управления СК России по Волгоградской области приняли участие в акции «Завтра была война»



Накануне Дня памяти и скорби сотрудники следственного управления Следственного комитета России по Волгоградской области вместе с представителями других силовых структур региона и органов власти приняли участие в акции «Завтра была война». Тысячи правоохранителей и волгоградцев 21 июня 2014 года в 23 часа пришли на главную высоту страны - Мамаев Курган, чтобы почтить память солдат, отдавших свою жизнь за спасение и будущее Родины, ее независимость. Минутой молчания и возложением цветов к Вечному огню Зала Воинской Славы присутствующие почтили память героев Великой Отечественной войны, павших в тех страшных сражениях, погибших во вражеском плену и умерших от лишений военного времени в тылу. Тысячи зажженных свечей, которые держали в руках все участники акции, символизировали дни и ночи боев, поражений и побед, олицетворяли собой преемственность поколений.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

22 Июня 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/522806>